



## Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság

6041. Kerekegyháza, Szt. István tér 5.sz. tel: 76/371-385  
e-mail: [tuzoltosag@tuzoltosagkerekehaza.hu](mailto:tuzoltosag@tuzoltosagkerekehaza.hu)

### Szakmai beszámoló

#### Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság VP6-19.2.1-44.-03-17

#### **LEADER Közbiztonság fejlesztése civil szervezetek bevonásával "Életmentés és esélynyújtás a tűz áldozatainak csökkentéséért"**

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 1999 óta végzi a környező települések mentő tűzvédelmét. Ezen időszak alatt számos olyan tűz és kár esetén működött közre ahol az emberi élet megmentése volt az elsődleges cél. A mai kor technikai fejlődésének következtében olyan eszközök és felszerelések kerültek kifejlesztésre, melynek használata jelentősen növeli a hatékonyságot, ezzel a megmentendő személyek túlélésének esélyeit. Ebből a megközelítésből a köztestületünk elnöksége 2018. március 30-án határozott a pályázat benyújtásáról, majd 2020. március 9-én a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület támogatásra alkalmasnak minősítette a pályázatot, így megítélt a Köztestületünk számára 1.582.026 Ft vissza nem térítendő támogatást.

Az eszközt a beszerzést követően rendszerbe állítottuk és már élesben is bebizonyította a Flir K45 hő kamera, a szükségességét.

A hő kamera elengedhetetlenül szükséges égő házakba valamint füsttel telített helyiségekbe behatolás esetén személy felkutatás és életmentés céljából. Ugyan is ezen helyiségekben a sokszor akár nullára csökkent látótávolság nagyon hosszadalmassá teszi a személy megtalálását ami sajnos sokszor az illető életébe is kerülhet. Ezzel az eszközzel akár néhány perc alatt is felkutatható a személy vagy személyek így az életben maradás esélye megsokszorozódik.

Épületben tűzoltás céljából behatolás esetén szintén csökkentett látótávolsággal kell számolni így a tűz gócpontjának felderítés és megszüntetése is hosszú időt vesz igénybe ezzel csökkentve a tűzoltói beavatkozás hatékonyságát. Az eszköz segítségével akár labirintus szerű épületben nulla látótávolság mellett is gyorsan felderíthető és felszámolható a tűz gócpontja ezzel megakadályozva a lakosság és a beavatkozó tűzoltó állomány életveszélyes sérülését.

Tűzeset utáni munkálatoknál általában szabad szemmel nem látható izzó és átmelegedett részek maradnak az épületben. Az eszköz segítségével ezek könnyen felkutathatóak és megszüntethetőek ezzel megakadályozva az esetleges visszagyulladás esélyét.

Közúti balesetnél ahol a járműből a vezető illetve az utas vagy utasok kirepülnek az ütközés vagy borulás következtében nem lehet tudni hogy hány főt kell keresni és milyen távolságban. Az eszköz segítségével meg lehet állapítani hogy mennyien utaztak a járműben ezzel segítve a beavatkozás és keresés gyorsaságát és pontosságát.

Kerekegyháza, 2020. július 23.

Dr. Kelemen Márk  
Köztestület elnöke